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pitrell
vor der
Elektrorasur
so wichtig
wie die Seife
vor der
Nassrasur

Sie wissen,
vor der
Nassrasur
die Seife,
sie macht
die Barthaare
weich.

Wussten Sie,
vor der
Elektro-Rasur

pîtrell
das macht
die Barthaare
hart und
schnittfest.
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Enorm
wie der Apparat jetzt fasst
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Man kann schlauer sein als ein anderer

Waagrecht: 1 trägt seine Eitelkeit zur Schau; 2 Bezeichnung für
Motorschiffe; 3 Werkstoff für 26 senkrecht; 4 Tränen der Morgenröte; 5 (ch
1 Buchstabe); 6 ungekocht; 7 enthält auch das Buch Hiob; 8 olympischer
Sonnengott; 9 zur Einsicht; 10 Uebungshandgranate, Abkürzung für Sekundarschüler;

11 ????; 12 die Dame bei Jassern; 13 berühmter Bernhardiner; 14 halbe
Freihandelsassoziation; 15 französisch sagen; 16 amerikanisches Weltraumlabor;
17 ist auf die Dauer besser als Kuchen; 18 ????????; 19 verkehrtes Kohlen-
monoxyd; 20 sind die meisten Felle; 21 Furka-Oberalp; 22 ersetzt die alten
Fiaker; 23 trägt den Mutz im Wappen; 24 liegt am Jolimont zwischen Bieler-
und Neuenburgersee; 25 Telephonrundspruch; 26 er lebt im größten Kontinent;
27 wie 7 waagrecht; 28 wurde vom Konstanzer Konzil 1415 verurteilt; 29 ????;
30 Seele der Franzosen; 31 schätzt ein gutes Menu; 32 er nannte sich bei zu
kleinen Tantiemen auch Rex Mager; 33 billiger italienischer Artikel; 34 ??????;
35 Zeichen eines Uhrenkantons; 36 Dorf an der Bodensee-Toggenburgbahn;
37 kurz für Nummer; 38 engadinerschwarz; 39 im Sport Weltmeister, im Dienst
Wachtmeister.

Senkrecht: 1 liegt auf der Straße; 2 er kannte die Freuden und Leiden eines
Schulmeisters; 3 weise Hauptfigur von Lessing; 4 Tenor der Tenöre; 5 oder,
französisch; 6 frisst auch die Kuh; 7 Hitlers Sturmstaffel; 8 war ehedem noch
eine harte Währung; 9 neapolitanische Fremdeninsel; 10 sieht man kaum bei den
Beatles; 11 norwegischer Fluß; 12 erlösender Ausruf der Erkenntnis; 13 sollte
Landsgemeindeort bleiben; 14 mikroskopisch kleines Spinnentier; 15 schwankend;

16 ist für Lichtbildervorträge notwendig; 17 weder waagrecht noch senkrecht

(ch 1 Buchstabe); 18 wird im Tessin zuviel verkauft; 19 kleiner Eduard;
20 Türe oder Goal; 21 kaufen in England (i y); 22 schreckliche Herrschaft;
23 Schleppnetz für Tiefseefischer; 24 ergibt in richtiger Buchstabenfolge eine
Hirschart; 25 hundert Quadratmeter; 26 Pariser Modehaus; 27 Boshafte behaupten,

dieses Nummernschild heiße: Achtung Gefahr; 28 wichtiges Mitglied der
Kompanie; 29 komponierte eine kleine Nachtmusik; 30 streiten sich oft mit den
Wallonen; 31 Uebersetzungsaufgabe für Französischschüler; 32 produziert Obstsäfte.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
Scherzfrage aus Oesterreich: Warum läuft die Milch über? Rätsellösung:

Weil der Hafen zu klein ist!

Waagrecht: 1 Budapest, 2 Mr, 3 Korea, 4 Weil, 5 der, 6 Weste, 7 Auge,
8 GC, 9 Fr, 10 Erz, 11 Hafen, 12 EE, 13 Verein, 14 ich, 15 Nils, 16 FH, 17 zu,
18 klein, 19 Ort, 20 Pfannen, 21 Na, 22 Elen, 23 dl, 24 Nu, 25 ist.

Senkrecht: 1 Ozon, 2 Umweg, 3 Uran, 4 dreschen, 5 it, 6 Arie, 7 Leffel,
8 pH, 9 EK, 10 Reis, 11 Fes, 12 Soda, 13 NN, 14 Kant, 15 Treue, 16 LN (NL),17 ergreifend, 18 Ezechiel, 19 NN. Haering & Co. Odol-Fabrik Goldach SG
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